## 1999-2000 LEGISLATURE

## CORRECTIONS IN: 1999 ASSEMBLY BILL 709

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 27, 2000)

**1.** Page 8, line 19: delete "administrative" and substitute "administrative and".

**2.** Page 17, line 12: delete "the d to" and substitute "the department is not required to".